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r" srcn-erÁnlo- sÁvto Nrro DE vARDo DA LorERlcA

Z'STCNTTÁNTO- SARGENTO BYRON ESTRELAS DO MAR

Com a proteção de Deus e em nome do povo aracajuano, às

nove horas, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão com a

presença dos Senhores Vereadores: Anderson de Tuca (PDT),

Adeilson Soares dos Santos (Binho) (PMN), Breno Goribalde

(DEMI, Cícero do Sonta Morio (PODE), Doutor Monuel Morcos

(PSD), Eduordo llmo (REPUBLICANOS), Emília Corrêa (PATRIOTA),

Fabiano Oliveira (PP), Fábio Meireles (PSC), lsac (PDT), Joaquim

da Janelinha (PROS), Linda Brasil (PSOL), Josenito Vitale de Jesus

(Nitinho), (PSD), José Ailton Nascimento (Paquito de Todos),

(SOLIDARIEDADE), Pastor Diego (PP), Professora Ângela Melo

(PT), Professor Bittencourt (PC do B), Ricardo Marques

(CIDADANIA), Ricardo Vasconcelos (REDE), Sávio Neto de Vardo
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da Lotérica (PSC), Sargento Byron Estrelas do Mar

(REPUBLICANOS), Sheyla Galba (CIDADANIA), Alexsandro da

Conceição (Soneca) (PSD), Vinicius Porto (PDT). (vinte e quatro)

Lida a ata da vigésima Sessão Ordinária, e inserida as ãtâs da

décima quarta e décima quínta Sessões Extraordinárias, que

foram aprovadas sem restrições.

EXPEDIENTE

Constam no Expediente: Requerimentos de números: 125/2OZL

de autoria da Vereadora Professora Ângela Melo. Moções de

números: 2O/2O27 de autoria do Vereador Pastor Diego, 23,

25/2027 de autoria do Vereador Ricardo Vasconcelos, 24/2077

de autoria do Vereador Breno Garibalde , 26/2027 de autoria do

Vereador Ricardo Marques. lndicações de números: 805/2021

de autoria do Vereador Eduardo Lifia, 806/2071 de autoria do

Vereador Paquito de Todos, 807 a 870,868/2027 de autoria do

Vereador Fábio Melreles, 8771202L de autoria do Vereador

Eduardo Lima, 8721202L de autoria do Vereador Pastor Diego,

813/2027 de autoria do Vereador Breno Garibalde,8L4 a 843,

848 a 867 /2021 de autoria do Vereador Anderson de Tuca,

844/2027 a 847 /7027 de autoria do Vereador Fábio Meireles,

869 a 87 L/2O21 de autoria do Vereador Ricardo Marques, 872 a

874/2027 de autoria do Vereador Joaquim da .lanelinha,

875/2021, de autoria da Vereadora Professora Ângela Melo,876
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a 879/202L de autoria do Vereador Fabiano Oliveira. Ofício de

número 186/2021 da Emurb. Passou-se à

ORDEM DO DIA

Presentes à fase de deliberação das matérias os Vereadores:

Anderson de Tuca (PDT), Adeilson Soares dos Santos (Binho)

(PMN), Breno Garibalde (DEM), Cícero do Santa Maria (PODE),

Doutor Manuel Marcos (PSD), Eduardo Lima (REPUBLICANOS),

Emília Corrêa (PATRIOTA), Fabiano Oliveira (PP), Fábio Meireles
(PSC), lsac (PDT), Joaquim da Janelinha (PROS), Linda Brasil

(PSOL), Josenito Vitale de Jesus (Nitinho), (PSD), José Ailton
Nascimento (Paquito de Todos), (SOLIDARIEDADE), Pastor Diego

(PP), Professor Bittencourt (PC do B), Professora Ângela Melo
(PT), Ricardo Marques (CIDADANIA), Ricardo Vasconcelos (REDE),

Sávio Neto de Vardo da Lotérica (PSC), Sargento Byron Estrelas

do Mar (REPUBLICANOS), Sheyla Galba (CIDADANIA), Alexsandro

da Conceição (Soneca) (PSD), Vinicius Porto (PDT), (vinte e

quatro). Pauta de hoje dia vinte e quatro de março de dois mil e

vinte e um: Projetos de Lei números 9/202t de autoria da

Vereadora Professora Ângela Melo. Submetido á votação, foi

aprovado em terceira discussão, com os votos contrários dos

Vereadores Fábio Meireles e Pastor Diego. 42/2021 de autoria

do Poder Executivo. O Substitutivo ao Projeto de Lei 47/2027 do

Poder Executivo, de autoria da Vereadora Professora Ângela

Melo, recebeu parecer contrário do relator Vereador Anderson

de Tuca, da Comissão de Justiça e Redação, com o voto contrário

3



da Vereadora Emília Corrêa. Recorreu da decisão a autora do

Substitutivo a Vereadora Professora Ângela Melo. Submetido à

votação nominal, recebeu cinco votos SIM dos Vereadores:
Emília Corrêa, Linda Brasil, Professora Ângela Melo, Ricardo

Marques, Sheyla Galba, e dezessete votos NÂO dos Vereadores:

Anderson de Tuca, Binho, Breno Garibalde, Cícero do Santa

Maria, Doutor Mãnuel Marcos, Eduardo Lima, Fábio Meireles,

lsac, Joaquim da Janelinha, Paquito de Todos, Pastor Diego,

Professor Bittencourt, Ricardo Vasconcelos, Sávlo de Vardo da

Lotérica, Sargento Byron, Soneca, Vínicius Porto. O Recurso foi
rejeitado. A Emenda L|àO?L ao Projeto de Lei 421202L de

autoria da Vereadora Ângela Melo, recebeu parecer contrário do

relator Vereador Anderson de Tuca, da Comissão de Justiça e

Redação, com o voto divergente da Vereadora Emília Corrêa. A

Vereadora Professora Ângela Melo, recorreu da decisão

contrária da Comissão de Justiça. O Recurso foi submetido à

votação nominal, recebeu cinco votos SIM dos Vereadores:

Emília Corrêa, Linda Brasí1, Professora Ângela Melo, Ricardo

Marques, Sheyla Galba, e dezessete votos NÂO dos Vereadores:

Anderson de Tuca, Binho, Breno Garibalde, Cícero do Santa

Maria, Doutor Manuel Marcos, Eduardo Lima, Fábio Meireles,

lsac, Joaquim da Janelinha, Paquito de Todos, Pastor Diego,

Professor Bittencourt, Ricardo Vãsconcelos, Sávio de Vardo da

Lotérica, Sargento Byron, Soneca, Vínicius Porto. O Recurso foi
rejeitado. A Emenda 2/2O2L ao Projeto de Lei 42/2027 de

autoria da Vereadora Ângela Melo, recebeu parecer contrário do

relator Vereador Anderson de Tuca, da Comissão de Justiça e

Redação, com o voto divergente da Vereadora Emília Corrêa' A

Vereadora Professora Ângela Melo, recorreu da decisão

contrária da Comissão de Justiça. O Recurso foi submetido à
votação nominal, recebeu cinco votos SIM dos Vereadores:

Emília Corrêa, Linda Brasil, Professora Ângela Melo, Ricardo
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Marques, Sheyla Galba, e dezessete votos NÂO dos Vereadores:
Anderson de Tuca, Binho, Breno Garibalde, Cícero do Santa

Maria, Doutor Manuel Marcos, Eduardo Lima, Fábio Meireles,
lsac, Joaquim da Janelinha, Paquíto de Todos, Pastor Diego,

Professor Bittencourt, Ricardo Vasconcelos, Sávio de Vardo da

Lotérica, Sargento Byron, Soneca, Vínicius Porto. O Recurso foi
rejeitado. A Emenda 31202Í ao Projeto de Lei 42/2o27 de

autoria da Vereadora Ângela Melo, recebeu parecer contrário do
relator Vereador Anderson de Tuca, da Comissão de Justiça e

Redação, com o voto dívergente da Vereadora Emília Corrêa. A
Vereadora Professora Ângela Melo, recorreu da decisão

contrária da Comissão de Justiça. O Recurso foí submetido à
votação nominal, recebeu cinco votos SIM dos Vereadores:

Emília Corrêa, Linda Brasil, Professora Ângela Melo, Ricardo

Marques, Sheyla Galba, e dezesseis votos NÂO dos Vereadores:

Anderson de Tuca, Binho, Breno Garibalde, Cícero do Santa

Maria, Eduardo Lima, Fabiano Oliveira, Fábio Meireles, Joaquim

da lanelinha, Paquito de Todos, Pastor Diego, Professor

BÍttencourt, Ricardo Vasconcelos, Sávio de Vardo da Lotérica,

Sargento Byron, Soneca, Vínicius Porto. O Recurso foi rejeitado.
A Emenda 4l2O2L ao Projeto de Lei 42/702L de autoria da

Vereadora Ângela Melo, recebeu parecer contrário do relator
Vereador Anderson de Tuca, da Comissão de Justiça e Redação,

com o voto divergente da Vereadora Emília Corrêa. A Vereadora
Professora Ângela Melo, recorreu da decisão contrária da

Comissão de Justiça. O Recurso foi submetido à votação
nominal, recebeu três votos SIM dos Vereadores: Emília Corrêa,

Linda Brasil, Professora Ângela Melo, e dezesseís votos NÂO dos

Vereadores: Anderson de Tuca, Binho, Breno Garibalde, Cícero

do Santa Maria, Doutor Manuel Marcos, Eduardo Lima, Fabiano

Oliveira, Fábio Meireles, lsac, Joaquim da Janelinha, Paquito de

Todos, Pastor Diego, Professor Bittencourt, Ricardo Marques,
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Ricardo Vasconcelos, Sávio de Vardo da Lotérica, Sargento Byron,

Soneca, Vínícius Porto. O Recurso foi re.ieitado. A Emenda

5l2O2L ao Projeto de Lei 42/2027 de autoria da Vereadora

Ângela Melo, recebeu parecer contrário do relator Vereador

Anderson de Tuca, da Comissão de Justiça e Redação, com o voto
divergente da Vereadora Emília Corrêa, Ricardo Vasconcelos. A

Vereadora Professora Ângela Melo, recorreu da decisão

contrária da Comissão de Justiça. O Recurso foi submetido à

votação nominal, recebeu dez votos SIM dos Vereadores: DoutoÍ

Manuel Marcos, Emília Corrêa, lsac, Linda Brasil, Pastor Diego,

Professora Ângela Melo, Ricardo Marques, Ricardo Vasconcelos,

Sargento Byron, Sheyla Galba, e doze votos NÃo dos

Vereadores: Anderson de Tuca, Binho, Breno Garibalde, Cícero

do Santa Maria, Eduardo Lima, Fabiano Oliveira, Fábio Meireles,

Joaquim da Janelinha, Paquito de Todos, Professor Bittencourt,

Sávio de Vardo da Lotérica, Soneca, Vínicius Porto. O Recurso foi

rejeítado. A Emenda 6l2O2L ao Projeto de Lei 42l2O2L de

autoria da Vereadora Ângela Melo, foi retirada pela autorâ. A

Emenda 7l2O2L ao Projeto de Lei 42/2027 de autoria da

Vereadora Ângela Melo, recebeu parecer contrário do relator

Vereador Anderson de Tuca, da Comissão de Justiça e Redação,

com o voto divergente da Vereadora Emília Corrêa. A Vereadora

Professora Ângela Melo, recorreu da decisão contrária da

Comissão de lustiça. O Recurso foi submetido à votação

nominal, recebeu cinco votos SIM dos Vereadores: Emília Corrêa,

Linda Brasil, Professora Ângela Melo, Ricardo Marques, Sheyla

Galba, e dezoito votos NÂO dos Vereadores: Anderson de Tuca,

Binho, Breno Garibalde, Cícero do Santa Maria, Doutor Manuel

Marcos, Eduardo Lima, Fabiano Oliveira, Fábio Meireles, lsac,

Joaquim da Janelinha, Paquito de Todos, Pastor Diego, Professor

Bittencourt, Ricardo Vasconcelos, Sávio de Vardo da Lotérica,

Sargento Byron, Soneca, Vínicius Porto. O Recurso foi rejeitado'



A Emenda 8/2o2L ao Projeto de Lei 42/2o2t de autoria da

Vereadora Ângela Melo, recebeu parecer contrário do relator
Vereador Anderson de Tuca, da Comissão de Justiça e Redação,

com o voto divergente da Vereadora Emília Corrêa. A Vereadora

Professora Ângela Melo, recorreu da decisão contrária da

Comissão de lustiça. O Recurso foi submetido à votação

nominal, recebeu cinco votos SIM dos Vereadores: Emília Corrêa,

Linda Brasil, Professora Ângela Melo, Ricardo Marques, Sheyla

Galba, e dezessete votos NÃO dos Vereadores: Anderson de

Tuca, Binho, Breno Garibalde, Cícero do Santa Maria, Doutor

Manuel Marcos, Eduardo Lima, Fábio Meireles, lsac, Joaquim da

Janetinha, Paquito de Todos, Pastor Diego, Professor Bittencourt,

Ricardo Vasconcelos, Sávio de Vardo da Lotérica, Sargento Byron,

Vínicius Porto. O Recurso foi rejeitado. A Emenda 912O21 ao

Projeto de Lei 42/2027 de autoria da Vereadora Ângela Melo,

recebeu parecer contrário do relator Vereador Anderson de

Tuca, da Comissão de lustiça e Redação, com o voto divergente

da Vereadora Emília Corrêa. A Vereadora Professora Ângela

Melo, recorreu da decisão contrária da Comissão de Justiça. o
Recurso foi submetido à votação nominal, recebeu quatro votos

SIM dos Vereadores: Emília Corrêa, Linda Brasil, Professora

Ângela Melo, Sheyla Galba, e dezenove votos NÂO dos

Vereadores: Anderson de Tuca, Binho, Breno Garibalde, Cícero

do Santa María, Doutor Manuel Marcos, Eduardo Lima, Fabiano

Oliveira, Fábio Meireles, lsac, Joaquim da Janelinha, Paquito de

Todos, Pastor Diego, Professor Bittencourt, Ricardo Marques,

Ricardo Vasconcelos, Sávio de Vardo da Lotérica, Sargento Byron,

Soneca, Vínicius Porto. O Recurso foi rejeitado. A Emênda

l:,l2,2l ao Projeto de Lei 42/202L de autoria da Vereadora

Ângela Melo, recebeu parecer contrário do relator Vereador

Anderson de Tuca, da Comissão de Justiça e Redação, com o voto

divergente da Vereadora Emília Corrêa. A Vereadora Professora
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Ângela Melo, recorreu da decisão contráriâ da Comissão de

Justiça. O Recurso foi submetido à votação nominal, recebeu

cinco votos SIM dos Vereadores: Emília Corrêa, Linda Brasil,

Professora Ângela Melo, Ricardo Marques, Sheyla Galba, e

dezesseis votos NÂO dos Vereadores: Anderson de Tuca, Binho,

Breno Garibalde, Cícero do Santa Maria, Doutor Manuel Marcos,

Eduardo Lima, Fábio Meireles, lsac, Joaquim da Janelinha,

Paquito de Todos, Pastor Diego, Professor Bittencourt, Ricardo

Vasconcelos, Sávio de Vardo da Lotérica, Sargento Byron,

Soneca, Vínicius Porto. o Recurso foi rejeitado. A Emenda

t1/202L ao Projeto de Lei 42/202L de autoria da Vereadora

Ângela Melo, recebeu parecer contrário do relator Vereador

Anderson de Tuca, da Comissão de Justiça e Redação, com o voto

divergente da Vereadora Emília Corrêa. A Vereadora Professora

Ângela Melo, recorreu da decisão contrária da Comissão de

Justiça. O Recurso foi submetido à votação nominal, recebeu

cinco votos SIM dos Vereadores: Emília Corrêa, Linda Brasil,

Professora Ângela Melo, Ricardo Marques, Sheyla Galba, e

dezessete votos NÂO dos Vereadores: Anderson de Tuca, Binho,

Breno Garibalde, Cícero do Santa Maria, Doutor Manuel Marcos,

Eduardo Lima, Fabiano Oliveira, Fábio Meireles, lsac, Joaquim da

.lanelinha, Paquito de Todos, Pastor Diego, Professor Bittencourt,
Ricardo Vasconcelos, Sávio de Vardo da Lotéríca, Sargento Byron,

Soneca, Vínicius Porto. O Recurso foi rejeitado. A Emenda

Là|2OZL ao Projeto de Lei 42/2O2L de autoria da Vereadora

Ângela Melo, recebeu parecer contrário do relator Vereador

Anderson de Tuca, da Comissão de Justiça e Redação, com o voto
divergente da Vereadora Emília Corrêa. A Vereadora Professora

Ângela Melo, recorreu da decisão contrária da Comissão de

Justiça. O Recurso foi submetido à votação nominal, recebeu
quatro votos SIM dos Vereadores: Emília Corrêa, Linda Brasil,

Professora Ângela Melo, Sheyla Galba, e dezessete votos NÂO
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dos Vereadores: Anderson de Tuca, Binho, Breno Garibalde,

Cícero do Santa Maria, Doutor Manuel Marcos, Eduardo Lima,

Fábio Meireles, loaquim da Janelinha, Paquito de Todos, Pastor

Diego, Professor Bittencourt, Ricardo Marques, Ricardo

Vasconcelos, Sávio de Vardo da Lotérica, Sargento Byron,

Soneca, Vínicius Porto. O Recurso foi rejeitado. A Emenda

L3|2O2L ao Projeto de Lei 42l2O2L de autoria da Vereadora

Ângela Melo, recebeu parecer contrário do relator Vereador

Anderson de Tuca, da Comissão de Justiça e Redação, com o voto

divergente da Vereadora Emília Corrêa. A Vereadora Professora

Ângela Melo, recorreu da decisão contrária da Comissão de

Justiça. O Recurso foi submetido à votação nominal, recebeu

seis votos SIM dos Vereadores: Emília Corrêa, lsac, Linda Brasil,

Professora Ângela Melo, Ricardo Marques, Sheyla Galba, e

dezessete votos NÂO dos Vereadores: Anderson de Tuca, Binho,

Breno Garibalde, Cícero do Santa Maria, Doutor Manuel Marcos,

Eduardo Lima, Fábio Meireles, Joaquim da Janelinha, Paquito de

Todos, Pastor Diego, Professor Bittencourt, Ricardo Vasconcelos,

Sávio de Vardo da Lotérica, Sargento Byron, Soneca, Vínicius

Porto- O Recurso foi rejeitado. A Emenda 14l2O2L ao Projeto de

Lei 42l2O2L de autoria da Vereadora Ângela Melo, recebeu

parecer contrário do relator Vereador Anderson de Tuca, da

Comissão de Justíça e Redação. A Vereadora Professora Ângela

Melo, recorreu da decisão contrária da Comissão de Justiça. O

Recurso foi submetido à votação nominal, recebeu cinco votos

SIM dos Vereadores: Linda Brasil, Professora Ângela Melo,

Ricardo Marques, e dezessete votos NÂO dos Vereadores:

Anderson de Tuca, Binho, Breno Garibalde, Cícero do Santa

Maria, Doutor Manuel Marcos, Eduardo Lima, Fábio Meireles,

lsac, Joaquim da Janelinha, Paquito de Todos, Pastor Diego,

Professor Bittencourt, Ricardo Vasconcelos, Sávio de Vardo da

Lotérica, Sargento Byron, Soneca, Vínicius Porto, e uma
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abstenção da Vereadora Emília Corrêa. O Recurso foi rejeitado.

A Emenda Lsl2oz]- ao Projeto de Lei 42/2021 de autoria da

Vereadora Ângela Melo, foi retirada pela autora. A Emenda

L6l2O2l ao Pro.iêto de Lei 4212021 de autoria do Vereador

Ricardo Marques, foi retirado pelo autor. O Projeto de Lei

42/2021de autoria do Poder Executivo foi aprovado em segunda

discussão. 3O/2Ot9 de autoria do Vereador Professor

Bittencourt. Submetido à votação foi aprovado em terceira

discussão, L3U2O2O de autoria do Vereador Fábio Meireles.

Submetido à votação foi aprovado em prímeira discussão. E,

como mais nada houvesse a tratar, o Senhor Presidente

convocou uma Sessão Extraordinária em alguns segundos, dia

vinte e quatro de março de dois mil e vinte e um, e deu por

encerrada a sessão. Palácio Graccho Cardoso, dia vinte e quatro

de março de dois mil e vinte e um.

19 SECRETARIO sEP
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